Norvdeckas dyHKuMa F 3a0aétcy soipaxeHueM ((x = ay) — (v A =2)) v (2 A =w). Ha pucyHke npusenés 4YacTUHHO
3aNoNHEHHBIY DParMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU DYHKUMM F, COAEPXALUMI HENOBTOPSIOWMECR CTPOKK. OnNpeaennTe, KaxoMy cTonbuy
Tabnuusl MCTUHHOCTK DyHKUMY F COOTSETCTBYET KaXA38 M3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.

MepemeHHan 1 | MepemenHan 2 [ MNepemennan 3 [ MNepemeHHan 4 | DyHkuma
0 0 0 0
0 0 0

0 ede.sdafgia.ru

B oTseTe HanuwuTe ByKBbl X, ¥, Z, W B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYHOWME uM cTonbusl (cHausana — Oyksa,
COOTBETCTBYIOLLAR nepsoMy ctondbuy; 3aTeMm — OyKsBa, COOTEETCTBYHOLWAER BTOpOMy cTtonbuy, M T.4.). Byksbl B OTBETE NMLWMKTE
NoApRA, HUK3KUX paszaenuTensii mexay DyKsaMu CTaBuTe HE HYXKHO.

Mpumep. MycTe 3303H0 BLIDEXEHUE X — ¥, S3EUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHBIX X U ¥, ¥ DparMexT Tabnuusi MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy cronbuy COOTEETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMY CTONOUY COOTEETCTEYET NEPEMEHHES x. B OTBETE HYXHO
HANMCaTb: yX.

Pewenne.
Coctasum Tabnuuy uctuHHOCTM ang seipaxenuns ((x = -y) — (¥ A =2)) v (z A ~w) BpyuHYIO MAK NpK NoMoLum s3bika Python:

print("x y z w"
G] for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(s, 2):
if not(((x == (not(y))) <= (y and not(z))) or (z and not(w))):
print(x, y, z, w)

Lanee seoinuwem Te Habopel NEPEMEHHbIX, NPU KOTOPsIX A3HHOE Bolpaxedue pasHo 0. B Habopax nepemeHHbie 3anvweM B
nopsake X, y, Z, w. Monyuum cneayrowme Habopei:

(0,1,1,1),

(1,0,0,0),

(1,0,0,1),

(1,0,1,1).

ConocrasuM 3Tv Habopel C NpMBEAEHHEIM B 33a3HuM BparMeHToM Tabnuusl UCTUHHOCTH.

Mepsas cTpoka Tabnuubl MOXET COOTBETCTE0BaTs Toneko Habopy (1,0,0,0), cneaosaTensHo, NepeMeHHas X COOTBETCTBYET
TpeToemy cTonbuy 1 pasHa 1.

PaccMoTpuM ETOPYH CTPOKY Tabnuusl, 3Ta CTPOKa MOXET COOTBETCTEOSaTe Tonbxo Habopy (1,0,0,1). CnegosaTtencHo, 8 He
X =1uw=1uw COOTBETCTBYET Nnepsomy cronbuy.

B TpeTsei cTpoke Tabnuuel HyNes0e Ha4YEHWe NPUHUMBET OAHE W3 NEPEMEHHLIX Z WKW ¥, CNEA0BETENEHO, 3T CTPOKE MOXET
COOTBETCTBOBATL Toneko Habopy (1,0,1,1). Toraa sTopoi cTonbew — 3TO NEPEMEHHERZ, 3@ YETSEDPTLIN — MEPEMEHHER V.

OTBEeT: waxy.



